ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КИРБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ХӘЕРБИ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

> 422626 Хәерби авылы, Горький урамы, 26а нчы йорт,

тел: 4-38-16

422626 с. Кирби, ул. Горького, д.26а тел: 4-38-16

> «23» октября 2023 г. No 17

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

О присвоении наименования вновь формируемым улицам в населенном пункте «д.Травкино» Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28 декабря 2013 года №443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах Российской организации местного самоуправления В Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 Правил присвоения, «Об утверждении аннулирования адресов», Исполнительный комитет Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Присвоить вновь формируемым улицам в населенном пункте «д.Травкино» Кирбинского сельского Лаишевского поселения муниципального района Республики Татарстан следующие наименования:
 - «улица Ореховая -Чиклэвек урамы»;
- 2. Управлению архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района Республики Татарстан включить в Государственный адресный реестр наименования элементов улично-дорожной сети:
- 2.1. Российская Федерация, Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, Кирбинское сельское поселение, д.Травкино, ул. Ореховая;
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru сайте Лаишевского муниципального официальном информационно-телекоммуникационной сети Интернет ПО веб-адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.
 - 4. Постановление вступает в силу со дня его подписания
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Р.К.Зинятуллин Руководитель